
R5 金立小学校の教育についてのアンケート（児童）１月実施

番号 そう思う
どちらかと
いえば
そう思う

どちらかとい
えば
そう思わな
い

そう思わな
い

加重
平均

肯定的な回答
をした児童の
割合

1 131 89 6 3 3.52 1 96.1%

2 128 81 15 4 3.46 2 91.7%

3 103 86 31 9 3.24 3 82.5%
学力の向上

4 159 47 17 5 3.58 4 90.4%
学力の向上

5 150 55 15 6 3.54 5 90.7%
かしこく

6 119 79 20 11 3.34 6 86.5%
かしこく

7 186 35 8 0 3.78 7 96.5%

8 164 53 9 2 3.66 8 95.2%

9 160 57 11 1 3.64 9 94.8%
心の教育

10 123 64 27 13 3.31 10 82.4%
心の教育

11 147 71 8 3 3.58 11 95.2%
心の教育

12 132 81 13 3 3.49 12 93.0%
やさしく

13 174 33 15 6 3.64 13 90.8%

14 150 58 13 5 3.56 14 92.0%
健康・体つくり

15 169 47 10 3 3.67 15 94.3%
健康・体つくり

16 169 51 7 1 3.70 16 96.5%
健康・体つくり

17 193 24 5 6 3.77 17 95.2%
健康・体つくり

18 145 62 17 4 3.53 18 90.8%
健康・体つくり

19 118 77 22 10 3.33 19 85.9%
たくましく

20 183 35 6 5 3.73 20 95.2%
特別活動の充実

道徳の授業では、しっかりと考えることができていますか。

調　査　項　目

「金立小　学習の約束」を守って、学習することができていますか。

学校の授業は、分かりやすいですか。

授業では、自分の思いや考えを友達に伝えたり、発表したりすることがで
きていますか。

家での学習（宿題や自学など）を毎日しっかりと行っていますか。

読書をすることは楽しいですか。

あいさつや返事、授業中の発表などは元気よくできていますか。

「いじめ０の約束」を守り、友達と仲よくすることができていますか。

困っている人やまわりの人にやさしくすることができていますか。

先生は、皆さんが困ったことや悩みなどを相談したら、よく聞いてくれます
か。（くれると思いますか）

学校は楽しいですか。（好きですか）

すすんで運動をし、健康な体つくりを心がけていますか。

地域の人にあいさつをし、地域の行事にもすすんで参加していますか。

ふるさと金立町を大切にしようと思いますか。

人権教室や人権集会などを通して、人権について深く考えることができ
ていますか。

将来の夢や目標（めあて）をもっていますか。

「金立スタンダード」（３つの「そろえる」）はできていますか。

毎朝、朝食をとるなど、規則正しい生活ができていますか。

（時と場合に応じて）正しくマスクを着用し、手洗いや消毒をきちんと行っ
ていますか。

給食後に必ず歯みがきをしていますか。
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回答の内訳（児童）

そう思う どちらかといえば

そう思う
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そう思わない
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